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OFERTE SERVICIU
l Anunț de recrutare pentru 7 (șapte) 
poziții vacante de membri în Consiliul 
de Adminis traț ie a l  Societăț i i 
Compania de Apă Oradea SA. Proce-
dura de selecție a membrilor Consi-
liului de Administrație al Societății 
Compania de Apă Oradea SA este 
dezvoltată în acord cu prevederile 
următoarelor acte normative OUG nr. 
109/2011 privind guvernanța corpo-
rativă a întreprinderilor publice, 
precum și cu prevederile Hotărârii de 
Guvern nr. 639/2023 pentru apro-
barea Normelor metodologice de 
aplicare prevederilor din Ordonanța 
de urgență a Guvernului nr. 109/2011, 
Legea nr. 31/1990 a societăților, repu-
blicata, cu modificările și completările 
ulterioare, cele ale Regulamentului 
(UE) 2016/679 privind protecția 
persoanelor fizice în ceea ce privește 
prelucrarea datelor cu caracter 
personal și Actul Constitutiv al Socie-
tății Compania de Apă Oradea SA. 
Procesul de recrutare și selecție are 
ca scop identificarea celor mai potri-
viți candidați pentru ocuparea unui 
număr de 7 (șapte) poziții vacante de 
membri în Consiliul de Administrație 
al Societății Compania de Apă Oradea 
SA. Cerințe de participare pentru toți 
candidații: • cetățenia română sau a 
altor state membre UE, cu condiția să 
aibă domiciliul sau reședința în 
România • studii superioare si experi-
ență în domeniul științelor inginerești, 
economice, sociale, juridice sau în 
domeniul de activitate al întreprinderi 
publice de cel puțin 7 ani, potrivit art. 
28, alin. (3) din OUG nr. 109/2011; • 
experiență relevantă de conducere/ 
management/ administrare a unor 
societăți comerciale, întreprinderi 
publice sau regii autonome; • cunosc 
foarte bine limba română (scris si 
vorbit); • capacitate deplină de exer-
cițiu; • nu au înscrisuri în cazierul 
fiscal și judiciar - art.16, C - alte criterii 
din HG 639/ 2023; • nu se află în 
conflict de interese care să îl/o facă 
incompatibil/ă cu exercitarea funcției 
de membru în Consiliul de Adminis-
trație al CAO  S.A.; • nu este destitu-
it/ă dintr-o funcție publică, nu i-a  fost 
revocat mandatul de administrator 
sau director pentru neîndeplinirea 
indicatorilor de performanță, sau nu 
i-a încetat contractul individual de 
muncă din motive disciplinare în 
ultimii 5 ani; • îndeplinesc criteriile 
cerute prin OUG 109/2011 privind 
Guvernanța Corporativă a întreprin-
derilor publice, cu modificările și 
completăr i le  u l ter ioare ș i  HG 
639/2011; •	 nu pot fi adminis-
tratori persoanele care, potrivit legii, 
sunt incapabile ori care au fost 
condamnate pentru infracțiuni contra 
patrimoniului prin nesocotirea încre-
derii, infracțiuni de corupție, delapi-
dare, infracțiuni de fals în înscrisuri, 
evaziune fiscală, infracțiuni prevăzute 
de Legea nr. 129/2019 pentru preve-
nirea și sancționarea spălării banilor, 
precum și pentru instituirea unor 
măsuri de prevenire și combatere a 
finanțării terorismului, republicată, cu 
modificările ulterioare. Cerințe de 
participare specifice A. Pentru poziția 
de membru în Consiliul de Adminis-
trație cu expertiză de auditor financiar 
sau cu experiență de cel puțin 3 ani în 

audit statutar dobândită prin partici-
parea la misiuni de audit statutar în 
România sau în cadrul comitetelor de 
audit formate la nivelul consiliilor de 
administrație/ supraveghere ale unor 
societăți/ entități de interes public 
(Administrator 1): a. este autorizat ca 
auditor financiar și înregistrat în Regis-
trul public electronic de către autori-
tatea competentă din România, din alt 
stat membru, din Spațiul Economic 
European sau din Elveția sau deține 
experiență de cel puțin 3 ani în audit 
statutar dobândită prin participarea la 
misiuni de audit statutar în România 
sau în cadrul comitetelor de audit 
formate la nivelul consiliilor de admi-
nistrație/ supraveghere ale unor soci-
etăți/entități de interes public, 
dovedită cu documente justificative; 
b. studii superioare economice (cel 
puțin echivalent ISCED 6) absolvite în 
cadrul unui institut de învățământ 
superior; c. minimum 7 ani vechime în 
domeniul studiilor absolvite; d. expe-
riență relevantă în funcție de condu-
cere, management sau administrare a 
unor entități publice și/sau private și 
în conducerea societăților sau regiilor 
autonome. B. Pentru poziția de 
membru în Consiliul de Administrație 
cu expertiză economică/ financiară 
sau juridică (Administrator 2): a. studii 
superioare (cel puțin echivalent ISCED 
6) domeniul științelor economice sau 
juridice absolvite în cadrul unui 
institut de învățământ superior; b. 
minimum 7 ani experiență profesio-
nală în domeniul studiilor absolvite; c. 
experiență relevantă în funcție de 
conducere, management sau adminis-
trare a unor entități publice și/sau 
private și în conducerea societăților 
sau regiilor autonome. C. Pentru cele-
lalte 5 poziții de membru în Consiliul 
de Administrație cu studii superioare 
și experiență în domeniul științelor 
inginerești, sociale, juridice sau în 
domeniul de activitate al SC CAO SA 
(Administrator 3, Administrator 4, 
Administrator 5, Administrator 6, 
Administrator 7): a. studii superioare 
(cel puțin echivalent ISCED 6) dome-
niul științelor inginerești, economice, 
sociale, juridice sau în domeniul de 
activitate al CAO absolvite în cadrul 
unui institut de învățământ superior; 
b. minimum 7 ani experiență profesio-
nală în domeniul studiilor absolvite 
sau în domeniul de activitate al socie-
tății CAO; c. experiență relevantă în 
funcție de conducere, management 
sau administrare a unor întreprinderi 
publice și/sau private și în conducerea 
societăților sau regiilor autonome. 
Criterii de selecție: Criteriile de 
selecție sunt competențe și trăsături 
necesare candidaților pentru a fi 
capabili să îndeplinească cu succes 
rolul care le-a fost atribuit. Aceste 
criterii sunt grupate în următoarele 
capitole: - competențe specifice CAO  
și domeniului de activitate al acesteia; 
- competențe strategice/ tehnice; - 
competențe de guvernanță corpora-
tivă; -competențe sociale și personale; 
- experiență pe plan local și internați-
onal; - trăsături specifice postului - 
alinierea cu scrisoarea de așteptări. 
Modalitatea de evaluare a candida-
ților: Evaluarea candidaților se va face 
prin mai multe metode, în funcție de 
etapa din procesul de recrutare și 
selecție. În prima etapă vor fi evaluate 

dosarele depuse de către candidați în 
format electronic sau fizic precum și 
completările la dosare (solicitate și 
depuse acolo unde este cazul). Se vor 
verifica referințe, baze de date pentru 
firme pentru a confirma afirmațiile 
făcute în CV. Se va evalua Declarația 
de intenție elaborată pe baza Scrisorii 
de așteptări, pe baza criteriilor menți-
onate în descrierea matricii. In etapa 
de interviu se vor observa comporta-
mentele candidaților și se vor evalua 
răspunsurile la întrebările adresate de 
comisie pe baza cerințelor din Profilul 
Candidatului și a Matricii Consiliului. 
Aceste informații vor fi raportate la 
standardele cuprinse în documentele 
menționate mai sus. Etapele proce-
sului de Recrutare și selecție și docu-
mentele necesare în fiecare etapă: I. 
Depunerea dosarelor. În această 
etapă se vor depune electronic (la 
adresa de email menționată mai jos) 
sau în format fizic (la adresa mențio-
nată mai jos) următoarele documente 
(în limba română): 1. Curriculum Vitae 
în format EuroPass (nu se vor lua în 
considerare alte formate); 2. Copii ale 
diplomelor de studii și, după caz, ale 
altor specializări relevante (nu se vor 
depune documente care au fost obți-
nute în urma unor workshopuri sau 
cursuri de scurtă durată); 3. Copie act 
de identitate (și copie certificat căsă-
torie dacă numele de pe diploma de 
licență este diferit de numele actual); 
4. Copie documente doveditoare 
privind experiența profesională de 
minim 7 ani în studiile absolvite cu 
diplomă de licență (copie carte de 
muncă, extras REGES/Revisal, adeve-
rință de la locul/locurile de muncă 
etc.); 5.	 Copie documente dovedi-
toare privind performanța profesio-
nală (recomandări, listă de proiecte 
coordonate, situații financiare publice 
care să ateste performanța entității 
juridice în perioada de mandat, alte 
documente neconfidențiale etc.); 6. 
Copie documente doveditoare privind 
experiența de conducere ca și 
director sau ca și administrator 
(contract de mandat, REGES/Revisal, 
contract de  muncă, certificat consta-
tator pe persoana fizica de la ONRC 
etc.). 7. Declarație privind cazierul 
judiciar (Formularul 1); 8. Declarație 
privind cazierul fiscal (Formularul 2) 9. 
Declarație privind capacitatea de 
exercițiu (sau adeverință medical) 
(Formularul 3); 10. Declarație privind 
statutul de independent (Formularul 
4); 11. Declarație privind conținutul 
dosarului de candidatură (Formularul 
5); 12. Declarație privind apartenența 
la consilii de administrație (Formularul 
6); 13. Declarație de consimțământ 
(Formularul 7); 14. Declarație privind 
neîncadrarea în situația de conflict de 
interese (Formularul 8); 15. Declarație 
privind situațiile prevăzute la art. 6 din 
O.U.G. nr. 109/2011 (Formularul 9); 
16. Declarație privind incompatibili-
tatea potrivit art. 30, alin.9 din O.U.G. 
nr. 109/2011 (Formularul 10). II. Depu-
nerea declarației de intenție. Decla-
rația de intenție va fi solicitată în scris, 
individual, de către expertul indepen-
dent DOAR candidaților calificați pe 
Lista scurtă. Declarația de intenție, 
conform Anexei 1C la OUG 109/2011 
alin. (3) și (4.) va cuprinde minim 
următoarele informații: • răspunsurile 
și viziunea candidatului cu privire la 

așteptările acționarilor; • aprecieri cu 
privire la provocările specifice cu care 
se confruntă întreprinderea publică, 
raportate la situația contextuală a 
acesteia; • legătura dintre profilul 
candidatului și obiectivele pe care 
trebuie să le realizeze, conform scri-
sorii de așteptări. • exemple de indi-
catori financiari și nefinanciari pentru 
măsurarea obiectivelor prezentate în 
scrisoarea de așteptări, precum și 
exemple de indicatori de performanță 
financiari și nefinanciari; • constrân-
geri, riscuri și limitări pe care candi-
datul consideră că le-ar putea 
întâmpina în implementarea măsu-
rilor propuse. III. Interviul final (cu 
reprezentanți ai societății, ai APT și 
reprezentantul expertului indepen-
dent). Interviul are ca scop validarea 
informațiilor din dosar, discuția pe 
baza Declarației de intenție și între-
bări care urmăresc clarificarea aspec-
telor de performanță profesională și 
impact în organizațiile din care a 
făcut/face parte candidatul. Candi-
dații trebuie să depună candidaturile 
până în data de 30.06.2025, ora 
16:00, ora României. Documentele 
vor fi transmise prin email (la adresa 
office@romarketing.ro) cu Subiectul  
.Aplicație pentru poziția de membru 
în  C o ns i l iu l  de  Adminis t r aț ie 
Compania de Apă Oradea SA - 
nume___ prenume___ sau fizic la 
adresa RoMarketing SRL, Str. Ceyrat, 
Nr 4, Etaj 1. Documentele depuse 
după data și ora menționate nu vor fi 
luate în considerare. În cazul în care 
aplicația nu conține toate documen-
tele solicitate mai sus, candidatura nu 
va fi luată în considerare. Modelele de 
declarații necesare sunt disponibile 
online pe site-ul societății sau pe bază 
de cerere la adresa office@romar-
keting.ro. Candidaturile vor fi depuse 
în limba română. 

l Serviciul de Ambulanţă Judeţean 
Vâlcea, cu sediul în Municipiul Rm. 
Vâlcea, Str. G-ral Magheru nr. 42, 
Judeţul Vâlcea, organizează concurs 
pentru ocuparea pe perioada nede-
terminata a 2 posturi contractual 
v a c a n t e,  c o n f o r m  H .G . R .  n r. 
1336/2022 pentru aprobarea Regula-
mentului-cadru privind organizarea si 
dezvoltarea carierei personalului 
contractual din sectorul bugetar 
platit din fonduri publice, cu modifi-
carile si completarile ulterioare, 
astfel: - 1 post de asistent medical 
gen. (PL) la Statia centrala Rm. 
Valcea, Punct lucru Calimanesti: - 1 
post de asistent medical gen. (PL) la 
Substatia de Ambulanta Dragasani. 
Condiţii: - studii: scoala postliceala 
sanitara absolvita cu diploma in 
specialitate; - diplomă bacalaureat; - 
vechime in munca - minim 6 luni in 
specialitatea de asistent medical 
generalist; - concurs pentru ocuparea 
postului. Concursul se va organiza la 
sediul institutiei, conform calenda-
rului următor: -   30.05.2025 - 
13.06.2025, ora 14.00 - termen limita 
de depunere; - 23.06.2025, ora 10.00 
- proba scrisă; - 26.06.2025, ora 
10.00 - interviu. Relaţii suplimentare 
se obţin de la Compartimentul 
RUNOS - telefon 0250/731030 int. 
117 sau pe site-ul institutiei www.
ambulantavalcea.ro.

l Anunt de angajare SC UEROM Furni-
ture Co. SRL, cu sediul in Orastie, str. 
Armatei nr. 38, CUI 41376500, 
J20/1136/2019, jud. Hunedoara, anga-
jeaza personal pentru urmatoarele 
posturi: - Tehnician gestiunea produc-
tiei; - Tehnician pret de revenire-cos-
turi; - Revizor gestiune; - Asistent 
standardizare Se solicita: • vechime in 
domeniu de minim 1 an intr-o functie 
similara sau experienta intr-o multinati-
onala; • Limba engleza la nivel mediu • 
Experienta in lucrul cu furnizori si clienti 
non-UE constituie avantaj. CV-urile se 
depun la adresa de email ueromhr@
uechairs.com. Relatii la telefon: 
0372901955 Selectia se va realiza prin 
sortarea cv-urilor si contactarea telefo-
nica a candidatilor care corespund 
cerintelor, in vedere organizarii intervi-
urilor.

l Indfloor Group SRL, cu sediu în 
Mun. Baia Mare Bd. Unirii nr. 53C Jud. 
Maramures,  J2004001405246, CUI 
16760185 angajează Lucrători la 
amenajarea terenurilor sportive 
(amenajator baza sportiva) COD  COR 
931201 Rugăm CV la anca.debrec-
zeni@indfloor.ro.

l Pyort SRL, CUI 37855733, angajeaza 
ajutori de bucatar, fara experienta si 
ospatari (chelneri) - experienta 1 an. 
Relatii la tel. 0751.192.179.

l Terasa La Jhon SRL, CUI 35801206 
angajeaza ajutor de bucatar. Telefon 
0753.966.139.

l Firma SC Entry Level Ski Instructor 
srl, cu sediul în Hunedoara angajează 
Muncitor necalificat in constructii, 
cod corr 931301 si femeia de serviciu 
911201. Cerinte: experienta in 
domeniu si limba engleza. CV la office.
interworks@gmail.com.

l SC RINADI S.R.L., cu sediul în muni-
cipiul Medias, Strada Carpenului, nr. 
12, Județ Sibiu, angajează: 6 ingrijitori 
animale. Pentru mai multe detalii ne 
puteți contacta la nr. de telefon 
0744616797, de luni pana vineri, intre 
orele 9:00 - 15:00.

l Guraytex SRL, CUI 13717865, 
Slatina, str. Crisan Nr. 31D, Olt, anga-
jeaza confectioner - asamblor articole 
din textile (COR 821908) - 4 posturi, 
limba engleza - elementar. CV-urile se 
primesc la sediul societatii pana la 
data de 02.06.2025.

l SC Albastru JS SRL, din Iasi, jud. Iasi, 
angajeaza 2 asistenti comerciali. 
Data-limita depunere CV 30.05.2025. 
Tel. 0799.518.062.

l Avanticor Industry SRL cu sediul in 
Sat Pleașa, Comuna Bucov, Strada 
Fabricilor Nr. 7, Județul Prahova, anga-
jeză Lucrător sortor deșeuri recicla-
bile, cod COR 932907 - 2 posturi. 
Cerințe: studii generala, cunoștințe de 
l imba engleză, vechime 6 luni. 
CV-urile se pot trimite la adresa de 
e-mail avanticorindustry@gmail.com, 
pana la data 02.06.2025, selecția are 
loc în data de 03.06.2025, ora 09.00, 
la sediul societății.

l SC Instalco A.G. SRL având CUI 
6604642, cu sediul în Municipiul 
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Mangalia, Strada Rozelor Nr.1D, Judet 
Constanta, angajează: Muncitor neca-
lificat la spargerea si taierea materia-
lelor de constructii, cod COR 931302 
- 1 post. Cerințe: scoala primara, 
limba engleză (nivel A2). CV-urile se 
pot trimite la adresa de e-mail: 
office@instalcoag.ro, până la data de 
31.05.2025. Selecția are loc în data de 
02.06.2025, ora 09.00, la sediul socie-
tății.

l SC Konak Marina SRL cu sediul in 
Constanta angajeaza in conditii avan-
tajoase director comercial, cunos-
cator de limba turca si engleza 
avansat. Detalii la 0341.456.400.

CITAȚII
l Se citează numitul Rașcu Marian, în 
calitate de pârât, în dosarul nr. 
24428/302/2023 aflat pe rolul Judecă-
toriei Sector 5, având ca obiect 
actiune in raspundere contractuala - 
pretenții bănești, în contradictoriu cu 
reclamantul Arhire Gelu, pentru 
termenul de judecată din data de 
03.10.2025, ora 10:30, Sala nr. P46, la 
Judecătoria Sector 5, str. Splaiul Inde-
pendentei nr. 5, Sector 4, București.

l Eventualii moștenitori ai defunc-
tului Dumitru Anghel, decedat la data 
de 28.11.2021, cu ultimul domiciliu în 
București, Str. Doicești nr.1, Sector 3, 
sunt citați la B.I.N. „Duican Andreea 
Georgiana”, cu sediul București, Bd. 
Burebista nr.1, Bl. D15, Parter, ap.35, 
Sector 3, la data de 27.06.2025, ora 
12:00, pentru dezbaterea succesiunii 
ce formează obiectul Dosarului Succe-
soral nr. 18/2023. 

l Eventualii moștenitori ai defunctei 
Dumitru Elisabeta, decedată la data 
de 07.05.2024, cu ultimul domiciliu în 
București, Str. Doicești nr.1, Sector 3, 
sunt citați la B.I.N. „Duican Andreea 
Georgiana” cu sediul București, Bd. 
Burebista nr.1, Bl. D15, Parter, ap.35, 
Sector 3, la data de 27.06.2025, ora 
13:00, pentru dezbaterea succesiunii 
ce formează obiectul Dosarului Succe-
soral nr. 30/2024.

DIVERSE
l Informare În conformitate cu 
prevederile Legii Apelor nr. 107/1996, 
cu modificările şi completările ulteri-
oare, Titularul, SC Connect Green 
Project SRL București, Str. Brădetului, 
nr. 24A, scara 3, etaj 1, ap. 58, sect. 4, 
intenţionează să solicite de la AN 
“Apele Române” - Direcţia Apelor 
Argeș - Vedea,  Aviz de gospodărire a 
apelor pentru investiția, „Realizare 
puț forat”, în cadrul proiectului 
Construire centrală electrică fotovol-
taică (CEF) Găneasa Comuna Găneasa, 
Județul Ilfov - nr. Cad 51993, parcela 
T23, P73/1/13. Această investiţie este 
NOUĂ. Ca rezultat al activității desfă-
șurate în cadrul investiţiei, nu vor 
rezulta ape uzate menajere. Persoa-
nele care doresc să obţină informaţii 
suplimentare cu privire la solicitarea 
Avizului de gospodărire a apelor  pot 
contacta solicitantul de aviz la adresa 
menţionată. Persoanele care doresc 
sa transmită observaţii, sugestii şi 
recomandări se pot adresa solicitan-
tului sau la adresa mineralaqua@

gmail.com - Constantin Doina, tel. 
0 7 2 2 7 0 8 4 8 6 ,  d u p ă  d a t a  d e 
27.05.2025.

l Anunț public - autorizație de 
construire pentru CN APM SA 
Constanța. În conformitate cu preve-
derile Legii nr. 50/1991 privind autori-
zarea executăr i i  lucrăr i lor  de 
construcții, cu modificările și comple-
tările ulterioare, Compania Națională 
Administrația Porturilor Maritime SA 
Constanța, titular al proiectului „Reali-
zare drum de supraveghere port 
Constanța - zona Midia și organizare 
de șantier”, anunță publicul interesat 
asupra autorizării de către Primăria 
Orașului Năvodari privind executarea 
lucrărilor de construire pentru „Reali-
zare drum de supraveghere port 
Constanța - zona Midia și organizare 
de șantier”, prin autorizația de 
construire AC 92/24.04.2025.

l Anunț public privind decizia etapei 
de încadrare pentru proiectul „Proiect 
de conectare redundantă pentru Data 
Centere Mischii (Dj) -Făurești (VI)”. SC 
CLUSTER SENSE SRL, titular al proiec-
tului „Proiect de conectare redun-
dantă pentru Data Centere Mischii 
(Dj) -Făurești (VI)”, anunță publicul 
interesat asupra luării deciziei etapei 
de încadrare de către Agenția Națio-
nală pentru Mediu și Arii Protejate, în 
cadrul procedurii de evaluare a 
impactului asupra mediului, pentru 
proiectul „Proiect de conectare 
redundantă pentru Data Centere 
Mischii (Dj) -Făurești (VI)”, propus a fi 
realizat pe teritoriul administrativ al 
județelor Vâlcea, Olt și Dolj, care nu se 
supune evaluării impactului asupra 
mediului, nu se supune evaluării adec-
vate și nu se supune evaluării impac-
tului asupra corpurilor de apă. 
Proiectul deciziei de încadrare și 
motivele care o fundamentează pot fi 
consultate la sediul Agenției Naționale 
pentru Mediu și Arii Protejate, str.
Splaiul Independenței nr.294, sector 
6, București, în zilele de luni-joi, între 
orele 08.00-16.00, și vineri, între orele 
08.00 - 13.00, precum și la urmă-
toarea adresă de internet: www.
anpm.ro la secțiunea Reglementări/
Acordul de mediu/Drafturi acte de 
reglementare. Publicul interesat 
poate înainta comentarii/ observații la 
proiectul deciziei de încadrare la 
sediul Agenției Naționale pentru 
Mediu și Arii Protejate din Splaiul 
Independenței, nr. 294, Sector 6, 
București sau pe adresa de e-mail: 
office@anpm.ro, în termen de 10 zile 
de la data publicării anunțului pe 
pagina de internet a autorității 
competente pentru protec ț ia 
mediului.

l OCPI Argeș anunță publicarea 
documentelor tehnice ale cadastrului 
pentru sectoarele cadastrale nr.39, 46 
şi 60, pe o perioadă de 60 de zile 
calendaristice, conform art. 14 alin.(1) 
și (2) din Legea cadastrului și a publici-
tăţii imobiliare nr. 7/1996, republicată, 
cu modificările și completările ulteri-
oare. Data de început a afişării: 
03.06.2025. Data de sfârșit a afişării: 
01.08.2025. Adresa locului afişării 
publice: Sediul Primăriei Comunei 
Rociu, județul Argeș. Repere pentru 
identificarea locației: Sediul Primăriei 

Comunei Rociu. Cererile de rectificare 
a documentelor tehnice vor putea fi 
depuse la sediul Primăriei Comunei 
Rociu sau pot fi transmise la sediul 
Primăriei Comunei Rociu prin poştă 
sau curier, ori prin mijloace electro-
nice, sau formulate în sistemul infor-
matic, caz în care cer tif icarea 
nealterării conţinutului înscrisurilor 
doveditoare odată cu redarea pe 
suportul informatic, va fi făcută de 
către deponent prin semnătură elec-
tronică calificată. Alte informatii 
pentru cei interesați: Program: luni-vi-
neri: 09.00-16.00. Informații privind 
Programul național de cadastru și 
carte funciară se pot obține pe site-ul 
ANCPI la adresa: http://www.ancpi.ro/
pnccf/.

l Rus Smart Development S.R.L. 
anunta publicul interesat asupra luarii 
deciziei etapei de incadrare de catre 
APM Timis, in cadrul procedurii de 
evaluare a impactului asupra mediului 
pentru proiectul: „Extindere retea 
apă-canal cu 17 bransamente apă si 
17 racorduri canal -prin subtraver-
sare”, propus a fi amplasat in comuna 
Moșni ț a  Nouă,  sat  Ur seni  CF 
nr.421676, 421843, 426414, 426415, 
426416, 426417, 426418, 426419, 
426420, 426421, 426422, 426423, 
426424, 426425, 426426, 426427, 
426428, 426429, 421674, 423873, 
425168, judetul Timis. Proiectul deci-
ziei de incadrare si motivele care o 
fundamenteaza pot fi consultate la 
sediul autoritatii competente pentru 
protectia mediului ANMAP din muni-
cipiul Timisoara, B-dul Liviu Rebreanu 
nr.18-18-A, in zilele de luni-joi, intre 
orele 8.00-16.30, vineri, intre orele 
8.00-14.00, precum si la urmatoarea 
adresa de internet: http://apmtm.
anpm.ro -Sectiunea Acorduri de 
mediu. Publicul interesat poate 
inainta comentarii/ observatii la 
proiectul deciziei de incadrare in 
termen de 10 zile de la data publicarii 
anuntului pe pagina de internet a 
autotitat i i  competente pentru 
propectia mediului.

l Anunt public obtinere Autorizatie 
de Construire S.C. Energyly Project 
S.R.L., reprezentata de Costache Cris-
tian, in calitate de Administrator, cu 
sediul in Calarasi, Str. Calarasilor, nr. 
479, comuna Valcelele, judet Calarasi, 
inmatriculata la Registrul Comertului 
sub nr. J2022000210519, cod unic de 
inregistrare RO45858633, anunță 
conform legii nr. 102 din 13 aprilie 
2023, alineatul 23^3 obținerea Auto-
rizației de Construire nr. 205 din data 
de 24.12.2024, emisa de Primaria 
Municipiului Calarasi, cu titlul: “Racor-
dare la reteaua electrica de distributie 
a locului de producere Centrala elec-
trica fotovoltaica (CEF) Pelicanu “, 
pentru proiectul amplasat in Munici-
piul Calarasi, Cartea funciarǎ 34224, 
34223, 22434, DE 301, DN 21, 29179, 
30581, 32302.

l În conformitate cu prevederile 
Legii 102/2023, Articolul I, benefici-
arul Rosoaga Stefania Mihaela, domi-
ciliat in oraş Năvodari, str. B3, nr. 34, 
etaj 4, ap. 13, jud. Constanţa, anunţă 
începerea lucrărilor de construcţii 
pentru investiţia: „Construire corp 
C1 locuinţa parter si împrejmuire 

teren”, ce se realizează în jud.
Constanţa, comuna Corbu, str. 
Salcâmilor, nr. 59B, lucrări autorizate 
cu AC 38/07.06.2024, emisa de 
Primăria Comunei Corbu. Proiectul şi 
toate documentele care au stat la 
baza emiter i i  autor izaţ ie i  de 
construire nr. 38/07.06.2024 se pot 
consulta la sediul Primăriei Comunei 
Corbu.

l Via Insolv SPRL Ploieşti, str. Bana-
tului, nr. 1, bl. 37B, sc. B, ap. 3, tel/fax 
0244/519.800, numită lichidator judi-
c i a r  c o n f o r m  S e n t i n ț ă  n r . 
861/22.05.2025, Tribunal Prahova, 
dosar nr. 3042/105/2024, anunţă 
deschiderea procedurii generale a 
falimentului societății X - Travaganzza 
Broadcasting SRL, Ploiești, str. 
Gheorghe Grigore Cantacuzino, nr. 14, 
p a r t e r,  a p .  1 ,  j u d .  P r a h o v a , 
J29/1399/2021, CUI 44383005. 
Termenul limită pentru înregistrarea 
cererii de admitere a creanţelor este 
07.07.2025. Termenul limită pentru 
verificarea creanţelor, întocmirea, 
afişarea şi comunicarea tabelului 
suplimentar al creanţelor este 
07.08.2025. Termenul pentru întoc-
mirea tabelului definitiv consolidat al 
creanţelor este 08.09.2025.

l Informare: În conformitate cu 
prevederile Legii Apelor nr. 107/1996, 
cu modificările și completările ulteri-
oare, UAT Comuna 23 August, repre-
zentată de Mugur Viorel Mitrana în 
calitate de primar, cu sediul în județul 
Constanța, comuna 23 August, str. 
George Călinescu, nr. 50, telefon/fax 
0241 733 018, intenționează să soli-
cite de la A.N. - “Apele Romane” - 
Administraț ia Bazinală de Apă 
Dobrogea - Litoral, Aviz de gospodă-
rire a apelor pentru realizarea obiecti-
vului: „Obținere autorizație de 
construire extindere rețea alimentare 
cu apă și canalizare menajeră locali-
tatea 23 August, Județ Constanța”. 
Această investiție este nouă. Persoa-
nele care doresc sa obțină informații 
sau să transmită observații, sugestii și 
recomandări se pot adresa solicitan-
tului UAT Comuna 23 August, repre-
zentată de Mugur Viorel Mitrana în 
calitate primar, cu sediul în județul 
Constanța, comuna 23 August, str. 
George Călinescu, nr. 50, telefon/fax 
0241 733 018,  după dat a  de 
06.06.2025.

l S.C. Sofidel Romania S.A., avand 
sediul in Str. Bucuresti, nr. 358, Mun.
Calarasi, jud.Calarasi, titular al Planului 
Urbanistic Zonal „Zona de unitati 
economice industriale si parc fotovol-
taic” Str. Bucuresti, nr. 358, Mun. 
Calarasi, jud. Calarasi, anunta publicul 
interesat asupra depunerii solicitarii 
de obtinere a avizului de mediu 
pentru planul mentionat si declan-
sarea etapei de incadrare. Prima 
versiune a planului poate fi consultata 
la sediul Agentiei Regionale pentru 
Protectia Mediului Calarasi din Șos. 
Chiciu nr. 2, jud. Calarasi, de luni pana 
joi, intre orele 08.00 -16.30, si vineri, 
intre orele 08.00 - 14.00. Observatii/ 
comentarii si sugestii se primesc in 
scris la sediul ANMAP - APM Calarasi, 
in termen de 18 zile de la data publi-
carii anuntului.

l Traian Energy SRL anunță publicul 
interesat asupra depunerii solicitării 
de emitere a acordului de mediu 
pentru proiectul “Construire CEE 
Traian, formată din 13 turbine, plat-
forme macara, puncte de conexiune, 
organizare de șantier”, propus a fi 
amplasat în județul Brăila, comuna 
Traian, extravilan. Informațiile privind 
proiectul propus pot fi consultate la 
sediul autorității competente pentru 
protecția mediului Brăila, municipiul 
Brăila, b-dul Independenței, nr. 16, Bl. 
B5 și la sediul titularului din județul 
Prahova, comuna Cornu, satul Cornu 
de Jos, strada Primăverii nr. 129, în 
zilele lucrătoare, între orele 9:00 - 
13:00. Observațiile publicului se 
primesc zilnic la sediul instituției auto-
rității competente pentru protecția 
mediului Brăila.

l În conformitate cu prevederile Legii 
102/2023, Articolul I, beneficiarul 
Sandru Viorel si Sandru Gabriela 
Angelica, domiciliat in oraş Năvodari, 
str. Viilor, nr.120, jud.Constanţa, 
anunţă începerea lucrărilor de 
construcţii pentru investiţia: „Modifi-
care corp C1 prin recompartimentare 
interioara, refatadizare si mansar-
dare”, ce se realizează în jud.
Constanţa, oraş Năvodari, str. Viilor, 
nr. 120, lucrări autorizate cu AC 
133/12.05.2025, emisa de Primăria 
Oraşului Năvodari. Proiectul şi toate 
documentele care au stat la baza 
emiterii autorizaţiei de construire nr. 
133 din 12.05.2025 se pot consulta la 
sediul Primăriei Oraşului Năvodari.

l Anexa nr. 5.G la procedură: Anunţ 
public privind depunerea solicitării de 
emitere a acordului de mediu (titu-
larul proiectului): Titularul proiectului 
S.C. AGROSOL MAT Vedea S.R.L. 
anunță publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de emitere a acor-
dului de mediu pentru proiectul 
„denumirea acestuia” Construire 3 
Hale Depozitare Produse de Bricolaj, 
ShowRoom şi Birouri, P+1E, Bazin 
Vidanjabil, Amenajare incintă şi 
Împrejmuire Teren, propuse a f i 
amplasate în adresa proiectului, 
Strada Transilvaniei, numerele 10B, 
12A şi 12 B, Oraş Otopeni, Judeţul 
Ilfov, Nr. Cadastrale 119215. 119216 şi 
119217. Informațiile privind proiectul 
propus pot fi consultate la sediul 
autor ităț i i  competente pentru 
protecția mediului din București, 
Aleea Lacul Morii, nr. 1, sector 6, în 
zilele de luni-vineri, între orele 09.00-
13.00. Observațiile publicului se 
primesc zilnic la sediul Agenției pentru 
protecția mediului Ilfov.

l Compania Națională de Adminis-
trare a Infrastructurii Rutiere S.A., 
titular al proiectului Autostrada 
Brașov-Oradea, Subsecțiunea 3A2: 
Nădășelu -Mihăiești (km.8+700 
-km.25+500), anunță publicul inte-
resat asupra luării deciziei etapei de 
încadrare de către Agenția Națională 
pentru Mediu și Arii Protejate, în 
cadrul procedurii de evaluare a 
impactului asupra mediului, pentru 
modificările aduse proiectului de 
infrastructură Autostrada Brașov-
Oradea, Subsecțiunea 3A2: Nădășelu 
-Mihăiești (km.8+700 -km.25+500) 
propus a fi realizat pe teritoriul jude-
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țului Cluj, care nu se supun evaluării 
impactului asupra mediului, nu se 
supun evaluării adecvate și nu se 
supun evaluării impactului asupra 
corpurilor de apă. Proiectul deciziei 
etapei de încadrare și motivele care o 
fundamentează pot fi consultate la 
sediul Agenției Naționale pentru 
Mediu și Arii Protejate, str. Splaiul 
Independenței, nr.294, sector 6, 
București și la sediul Companiei Națio-
nale de Administrare a Infrastructurii 
Rutiere S.A., cu sediul în B-dul Dinicu 
Golescu, nr.38, sector 1, București, în 
zilele de luni-joi, între orele 09:00-
15:00, și vineri, între orele 09:00-
12:00, precum și la următoarea 
adresă de internet: www.anpm.ro, la 
secțiunea Reglementări/ Acordul de 
Mediu. Publicul interesat poate 
înainta comentarii/ observații la 
proiectul deciziei etapei de încadrare 
la sediul Agenției Naționale pentru 
Mediu și Arii Protejate din Splaiul 
Independenței, nr. 294, Sector 6, 
București sau pe adresa de e-mail: 
office@anpm.ro, în termen de 10 zile 
de la data publicării anunțului pe 
pagina de internet a autorității 
competente pentru protec ț ia 
mediului.

l Unitatea administrativ-teritorială 
Murgași, din judeţul Dolj, anunţă publi-
carea documentelor tehnice ale cadas-
trului pentru sectorul cadastral nr. 53, 
începând cu data de 04.06.2025, pe o 
perioadă de 60 de zile, la sediul Primă-
riei comunei Murgași, conform art. 14 
alin.(1) şi (2) din Legea cadastrului şi a 
publicităţii imobiliare nr. 7/1996, repu-
blicată, cu modificările şi completările 
ulterioare. Cererile de rectificare ale 
documentelor tehnice vor putea fi 
depuse la sediul primăriei şi pe site-ul 
Agenţiei Naţionale de Cadastru şi 
Publicitate Imobiliară. 

l Unitatea administrativ-teritorială 
Botoșești-Paia, din județul Dolj, anunță 
publicarea documentelor tehnice ale 
cadastrului pentru sectorul cadastral 
nr.14, începând cu data de 05.06.2025, 
pe o perioadă de 60 de zile, la sediul 
Primăriei comunei Botoșești-Paia, 
conform art. 14 alin.(1) și (2) din Legea 
cadastrului și a publicității imobiliare 
nr. 7/1996, republicată, cu modificările 
și completările ulterioare. Cererile de 
rectificare ale documentelor tehnice 
vor putea fi depuse la sediul primăriei 
și pe site-ul Agenției Naționale de 
Cadastru și Publicitate Imobiliară.

SOMAȚII
l Pe rolul judecătoriei Tg Jiu a fost 
deschis dosarul cu nr. 1444/318/2025 
prin care s-a solicitat deschiderea 
procedurii de declarare judecăto-
rească a mortii, cu privire la numitul 
Coiculescu Constantin cu ultimul 
domiciliu în comuna Arcani nr. 343, 
jud. Gorj. Rugam orice persoana, care 
o cunoaște, să comunice orice dată pe 
care ar detine-o cu privire la dispariția 
acesteia.

l Somaţie. Judecătoria Ineu. Dos.nr. 
1279/246/2025. Petentul  Tulcan Ioan 
solicită înscrierea dreptului de propri-
etate prin uzucapiune asupra imobi-
lului din c.f. 314737 Bocsig ( fost c.f. 
2434 Bocsig)  nr.top.  1149/38  intra-
vilan în supr. de 1439  mp. proprietar 
fiind sub B.1  Misarăș Saveta decedată 
și   asupra imobilului din c.f. 314738 
Bocsig (fost c.f. 2435 Bocsig) nr.top. 
1149/39 intravilan în supr. de 1439 
mp. având ca proprietar pe Tulcan 
Teodor decedat, dispunând unificarea 
nr. top. 1149/38 cu nr.top. 1149/39 
într-un nr. top. nou 1149/38-1149/39 
intravilan în supr. de 2878 mp. Petenul 
susţine că folosește acest imobil de 
peste 20 de ani de la moartea propri-

etarului  în mod continuu, paşnic, 
public şi sub nume de proprietar. Toţi 
cei interesaţi sunt somaţi să depună 
de îndată  opoziţie la Judecătoria Ineu 
deoarece, în caz contrar, în termen de 
30 de zile de la ultima publicaţie se va 
proceda la rezolvarea cererii.

l D-na Cojocariu Viorica, cu domici-
liul procedural ales în Ghiroda, str. 
Retezat, nr. 3A, jud.Timiș, prin cererea 
înregistrată pe rolul Judecătoriei Timi-
șoara, sub nr. 8863/325/2024, a 
invocat dobândirea prin uzucapiune a 
dreptului de proprietate asupra 
imobilului situat în loc. Beregsău Mic, 
nr. 64, jud. Timiș, înscris în CF nr. 
420831 Săcălaz, nr. vechi 327 Bere-
gsău Mic, nr. top 144-145, în suprafață 
de 3410mp. Toți cei interesați sunt 
somați să formuleze opoziție, cu 
precizarea că, în caz contrar, se va 
trece la judecarea cererii în termen de 
30 zile de la emiterea prezentei 
somații.

l Somație. În baza cererii de dobân-
dire a dreptului de proprietate prin 
uzucapiune formulată de petenta 
Bartha Etelca, cu domiciliul în munici-
piul Gheorgheni cart. Florilor bl. 43 sc. 
G ap. 9 jud. Harghita, cu privire la 
imobilul teren extravilan, în suprafață 
de 1139 mp situat în perimetrul admi-
nistrativ al mun. Gheorgheni, înscris în 
CF nr. 3787 Gheorgheni, nr. top. nou 
25384/1, reprezentând lotul 1, 
conform Raportului de expertiză 
tehnică extrajudiciară întocmit de 
expertul tehnic Imre Tibor, raport 
avizat de OCPI Harghita. Orice 
persoană interesată care pretinde 
vreun drept asupra terenului extra-
vilan în cauză este invitată a formula 
cererea de opoziție la uzucapiune la 
Judecătoria Gheorgheni în dosarul 
r.652/234/2025, în termen de o lună 
de la emiterea celei din urmă publi-
cații se va trece la judecarea cererii.

ADUNĂRI GENERALE
l Convocarea Adunarii Generale 
Ordinare a Actionarilor Societății Insti-
tutul de Studii șl Proiectări Energetice 
- S.A. Subsemnatul, Ungureanu Dănuț, 
în calitate de administrator unic al 
Societății Institutul de Studii și Proiec-
tări Energetice - S.A., persoană juri-
dică română, cu sediul social situat în 
București, sectorul 2, Bd. Lacul Tei nr. 
1-3, având Codul Unic de Înregistrare 
8630885, înregistrată în Registrul 
Comerțului sub nr. J40/5731/1996  
(denumită  în  cele  ce  urmează „Soci-
etatea”), convoaca Adunarea Gene-
rală Ordinară a Acționarilor Societății 
la sediul social acesteia pentru data 
de 08.07.2025, ora 13.00 (prima 
convocare), iar în cazul în care nu se 
întrunește cvorumul prevăzut în Actul 
constitutiv al Societății pentru prima 
adunare, convoacă Adunarea Gene-
rală Ordinară a Acționarilor Societății 
la sediul social al acesteia pentru data 
de 09.07.2025, ora 13.00 (a doua 
convocare), Ordinea de zi a Adunarii 
Generale a Actionarilor: Art. 1. 
Prezentarea și aprobarea raportului 
de gestiune al administratorului 
pentru exercițiul financiar 2024. Art.2. 
Prezentarea raportului auditorului 
financiar privind situațiile financiare 
pe anul 2024. Art.3. Aprobarea situați-

ilor financiare și a contului de profit și 
pierderi pentru exercițiul financiar 
2024, pe bazaraportului de gestiune al 
administratorului și raportului audito-
rului financiar. Art.4. Descărcarea de 
gestiune a administratorului pentru 
exercițiul financiar 2024. Art.5. Apro-
barea bugetului de venituri și cheltu-
ieli pentru anul 2025. Art.6. 2. 
Aprobarea mandatarii dlui Ungureanu 
Dănuț, în vederea îndeplinirii tuturor 
formalităților necesare înregistrării 
hotararilor adoptate la Oficiul Regis-
trului Comerțului  și/sau  autorități, 
personal sau prin împuternicit. Sunt 
convocați să participe la Adunarea 
Generală Ordinară toți acționarii înre-
gistrați în Registrul Acționarilor Socie-
tății la data de 23.06.2025 („Data de 
referință”). Documentele și materia-
lele informative referitoare la proble-
mele incluse pe ordinea de zi a 
Adunării Generale Ordinare se află la 
sediul Societății, la dispoziția acționa-
rilor, putând fi consultate și comple-
tate de aceștia în timpul orelor de 
program, între orele 09.00 - 17.00. 
Acționarii pot participa la adunare 
personal sau prin reprezentanți, în 
baza unei procuri speciale, conform 
dispozițiilor legale. Procura specială se 
depune la sediul Societății conform 
prevederilor legale, cel mai târziu 
până la data ținerii ședinței Adunării 
Generale Ordinare a Acționarilor. 
Institutul de Studii șl Proiectări Ener-
getice - S.A., prin administrator unic 
Ungureanu Dănuț.

l Consiliul de Administrație al socie-
tatii PETROCONST S.A., cu sediul în 
Constanța, str.I.C. Bratianu nr. 45, jud.
Constanța, înmatriculată sub nr. 
J1994003113139, CUI RO6162290, în 
conformitate cu prevederile art.113 și 
art.117 din Legea nr. 31/1990 și ale 
Ac tu lu i  cons t i tut iv,  convoac ă 
Adunarea Generală Extraordinară a 
Acționarilor societății la data de 
07.07.2025, ora 12.00, pentru toți 
acționarii înregistrați în registrul acți-
onar i lor  la  dat a  de refer inț ă 
30.06.2025, la sediul societății din 
Constanța, str.I.C.Bratianu nr.45, jud. 
Constanța, cu următoarea ordine de 
zi: 1. Aprobarea modificarii obiectului 
principal de activitate, în conformitate 
cu clasif icarea activitatilor din 
economia nationala -CAEN Rev.3, în 
sensul că obiectul principal de activi-
tate al Societății va fi: 4299 -Lucrări de 
construcţii a altor proiecte inginereşti 
n.c.a.. 2. Aprobarea modificarii obiec-
tului secundar de activitate al Socie-
tății (astfel cum a fost actualizat 
conform CAEN Rev 3), în sensul că 
obiectele secundare de activitate vor 
fi urmatoarele: 0161 -Activităţi auxi-
liare pentru producţia vegetală; 0163 
-Activităţi după recoltare și pregătirea 
semințelor; 1623 -Fabricarea altor 
elemente de dulgherie şi tâmplărie, 
pentru construcţii; 1624 -Fabricarea 
ambalajelor din lemn; 2224 -Fabri-
carea articolelor din material plastic 
pentru construcţii; 2225 -Prelucrarea 
și finisarea articolelor din material 
plastic; 2226 -Fabricarea altor 
produse din material plastic; 2361 
-Fabricarea produselor din beton 
pentru construcţii; 2363 -Fabricarea 
betonului; 2364 -Fabricarea morta-
rului; 2366 -Fabricarea altor articole 
din beton, ciment şi ipsos; 2511 
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-Fabricarea de construcţii metalice şi 
părţi componente ale structurilor 
metalice; 2512 -Fabricarea de uşi şi 
ferestre din metal; 2521 -Producţia de 
radiatoare şi cazane pentru încălzire 
central; producția de generatoare de 
abur și boilere; 2522 -Producţia de 
rezervoare, cisterne şi containere 
metalice; 2551 -Acoperirea metalelor; 
2552 -Tratamente termice ale meta-
lelor; 2553 -Operaţiuni de mecanică 
generală; 2562 -Fabricarea articolelor 
de feronerie; 2563 -Fabricarea unel-
telor; 2591 -Fabricarea de recipienţi, 
containere şi alte produse similare din 
oţel; 2592 -Fabricarea ambalajelor 
metalice uşoare; 2594 -Fabricarea de 
şuruburi, buloane şi alte articole file-
tate; fabricarea de nituri şi şaibe; 2599 
-Fabricarea altor articole din metal 
n.c.a.; 2733 -Fabricarea dispozitivelor 
de conexiune pentru fire şi cabluri 
electrice şi electronice; 2790 -Fabri-
carea altor echipamente electrice; 
3311 -Repararea și întreținerea artico-
lelor fabricate din metal; 3312 -Repa-
rarea și întreținerea maşinilor; 3313 
- Repararea și întreținerea echipa-
mentelor electronice şi optice; 3314 
-Repararea și întreținerea echipamen-
telor electrice; 3315 -Repararea şi 
întreţinerea navelor şi bărcilor, civile; 
3317-Repararea şi întreţinerea altor 
echipamente civile de transport n.c.a.; 
3319 -Repararea și întreținerea altor 
echipamente; 3320 -Instalarea maşi-
nilor şi echipamentelor industriale; 
3511 -Producţia de energie electrică 
din resurse neregenerabile; 3512 
-Producţia de energie electrică din 
resurse regenerabile; 3515 -Comerci-
alizarea energiei electrice; 3516 
-Depozitarea energiei electrice; 3600 
-Captarea, tratarea şi distribuţia apei; 
4100 -Lucrări de construcţii a clădi-
rilor rezidenţiale şi nerezidenţiale; 
4211 -Lucrări de construcţii a drumu-
r i l o r  ş i  a u t o s t r ă z i l o r ;  42 1 3 
-Construcţia de poduri şi tuneluri;  
4221 -Lucrări de construcţii a proiec-
telor utilitare pentru fluide; 4222 
-Lucrări de construcţii a proiectelor 
utilitare pentru electricitate şi teleco-
municaţii; 4291 -Construcţii hidroteh-
nice; 4311 -Lucrări de demolare a 
construcţiilor; 4312 -Lucrări de pregă-
tire a terenului; 4313 -Lucrări de foraj 
şi sondaj pentru construcţii; 4321 
-Lucrări de instalaţii electrice; 4322 
-Lucrări de instalaţii sanitare, de încăl-
zire şi de aer condiţionat; 4323 
-Lucrări de izolații; 4324 -Alte lucrări 
de instalaţii pentru construcţii; 4331 
-Lucrări de ipsoserie; 4332 -Lucrări de 
tâmplărie şi dulgherie; 4333 -Lucrări 
de pardosire şi placare a pereţilor; 
4334 -Lucrări de vopsitorie, zugrăveli 
şi montări de geamuri; 4335 -Alte 
lucrări de finisare; 4341 -Lucrări de 
învelitori, şarpante şi terase la 
construcţii; 4342 -Alte lucrări speciale 
de construcţii pentru clădiri; 4350 
-Lucrări speciale de construcţii pentru 
proiecte de geniu civil; 4360 -Servicii 
de intermediere pentru lucrări 
speciale de construcţii; 4391 -Activi-
tăți de zidărie; 4399 -Alte lucrări 
speciale de construcții n.c.a.; 4939 
-Alte transporturi terestre de călători 
n.c.a.; 4941 -Transporturi rutiere de 
mărfuri; 4942 -Servicii de mutare; 
5210 -Depozitări; 5224 –Manipulări; 
5225 -Activități de servicii logistice 
pentru transporturi; 5226 -Alte activi-

tăţi anexe transporturilor; 6290 -Alte 
activităţi de servicii privind tehnologia 
informaţiei; 6310 -Prelucrarea datelor, 
administrarea paginilor web şi activi-
tăţi conexe; 6811 -Cumpărarea şi 
vânzarea de bunuri imobiliare proprii; 
6812 -Dezvoltare (promovare) imobi-
liară; 6820 -Închirierea şi subînchiri-
erea bunurilor imobiliare proprii sau 
închiriate; 7020 -Activităţi de consul-
tanţă în afaceri și management; 7111 
-Activităţi de arhitectură; 7112 -Acti-
vităţi de inginerie şi consultanţă 
tehnică legate de acestea; 7120 -Acti-
vităţi de testări şi analize tehnice; 
7210 -Cercetare-dezvoltare în ştiinţe 
naturale şi inginerie; 7711 -Activităţi 
de închiriere şi leasing cu autoturisme 
şi autovehicule rutiere uşoare; 7712 
-Activităţi de închiriere şi leasing cu 
autovehicule rutiere grele; 7732 -Acti-
vităţi de închiriere şi leasing cu maşini 
şi echipamente pentru construcţii; 
8569 -Activităţi de servicii suport 
pentru învăţământ; 9130 -Activități de 
conservare, restaurare și alte activi-
tăți supor t pentru patrimoniul 
cultural; 9531 -Repararea și întreți-
nerea autovehiculelor; 3. Aprobarea 
Actului constitutiv modif icat in 
conformitate cu cele hotarate la 
punctual 1 si 2. 4. Aprobarea  inchi-
derii punctelor de lucru: MECANIZARE 
(Reparatii utilaje si auto proprii) din 
Constanta, Bdul I.C.Bratianu 45  si 
unul din cele doua puncte de lucru 
-BAZA DE PRODUCTIE din Constanta, 
str. Caraiman nr.2 bis. 5. Mandatarea 
Președintelui Consiliului de Adminis-
trație să semneze hotărârea Adunării 
Generale Extraordinare a Acționarilor, 
actul adițional la actul constitutiv și 
actul constitutiv în formă actualizată, 
să îndeplinească formalitățile legale 
privind publicitatea și înregistrarea 
acestora la Registrul Comerțului și 
oriunde va fi necesar. Începând cu 
data publicarii convocatorului in 
Monitorul Oficial, documentele și 
informațiile privind problemele 
incluse pe ordinea de zi vor fi puse la 
dispoziția acționarilor la sediul socie-
tății, între orele 9.00-12.00, în zilele 
lucrătoare. De la aceeași dată, formu-
larele de procuri speciale se pot 
obține de la sediul societății, între 
orele 9.00-12.00, în zilele lucrătoare. 
Un exemplar al procurii trebuie depus 
în original la sediul societății, cel mai 
târziu cu 48 de ore înainte de data 
stabilită pentru prima ședință a 
adunării. În cazul în care adunarea nu 
poate delibera ori lua hotarâri dato-
rită neîntrunirii cvorumului statutar, 
cea de-a doua ședință a adunării se va 
ține la data de 08.07.2025 ora 12,00 în 
același loc, cu aceeași ordine de zi și 
aceeași dată de referință.

LICITAȚII
l 1. Informații generale privind auto-
ritatea contractantă, în special denu-
mirea, codul de identificare fiscală, 
adresa, numărul de telefon, fax și/sau 
adresa de e-mail, persoana de 
contact: Orașul Sulina, str. I, nr. 180, 
Sul ina, judeţul Tulcea, telefon 
0240543003, fax 0240543661, email 
secretariat@primaria-sulina.ro. 2. 
Informații generale privind obiectul 
procedurii de licitație publică, în 
special descrierea și identificarea 
bunului care urmează să fie vândut: 

Teren în suprafață de 287 mp, situat în 
orașul Sulina, str. a II-a, nr. 3, județul 
Tulcea, înscris în CF nr. 32298 Sulina, 
nr. cad. 32298, aparținând domeniului 
privat al orașului Sulina, cu destinația 
curți-construcții. Vânzarea prin lici-
tație publică a terenului menționat 
este aprobată prin Hotărârea Consi-
liului Local al orașului Sulina nr. 46 din 
30.04.2025 și se realizează cu respec-
tarea prevederilor O.U.G. nr. 57/2019, 
privind Codul administrativ, cu modifi-
cările și completările ulterioare. 3. 
Informații privind documentația de 
atribuire: se regăsesc în caietul de 
sarcini. 3.1 Modalitatea sau modalită-
țile prin care persoanele interesate 
pot intra în posesia unui exemplar al 
documentației de atribuire: prin solici-
tare scrisă depusă la sediul instituției 
sau pe email: secretariat@prima-
ria-sulina.ro și numai după achitarea 
taxei. 3.2 Denumirea și datele de 
contact ale serviciului/ compartimen-
tului din cadrul vânzătorului, de la 
care pot obține un exemplar din docu-
mentația de atribuire: Comparti-
mentul Achiziții Publice, Investiții, 
Implementare Proiecte din cadrul 
autorității contractante Orașul Sulina, 
str. I, nr. 180, județul Tulcea, tel: 
0240543001, fax: 0240543661, email: 
secretariat@primaria-sulina.ro. 3.3 
Costul și condițiile de plată pentru 
obținerea acestui exemplar, unde este 
cazul, potrivit prevederilor O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul administrativ: 
contravaloarea documentației de 
atribuire este de 100 lei și se achită la 
casieria autorității contractante sau 
prin ordin de plată în contul Orașului 
Sulina nr. RO02 TREZ 6442 1360 250X 
XXXX deschis la Trezoreria orașului 
Sulina. 3.4 Data-limită pentru solici-
tarea clarificărilor: 16/06/2025, ora 
16.00 4. Informații privind ofertele: se 
regăsesc în caietul de sarcini. 4.1 
Data-limită de depunere a ofertelor:  
23/06/2025, ora 12.00; 4.2 Adresa la 
care trebuie depuse ofertele: orașul 
Sulina, str. I, nr. 180, județul Tulcea; 
4.3 Numărul de exemplare în care 
trebuie depusă oferta: un singur 
exemplar care trebuie să conțină 
două plicuri sigilate, unul interior și 
unul exterior. 5. Data și locul la care se 
va desfașura ședința publică de 
deschidere a ofertelor: 23/06/2025, 
ora 14, orașul Sulina, str. I, nr. 180, 
județul Tulcea; 6. Denumirea, adresa, 
numarul de telefon și/sau adresa de 
e-mail ale instanței competente în 
soluționarea litigiilor apărute și 
termenele pentru sesizarea instanței: 
Tribunalul Tulcea, Secția Civilă, de 
Contencios Administrativ și Fiscal, cu 
sediul în Tulcea, str. Toamnei, nr. 15, 
cod poștal 820127, județul Tulcea, tel: 
0240504276, fax: 0240518544, email: 
tribunalul-tulcea@just.ro. 7. Data 
transmiterii anunțului de licitație către 
instituțiile abilitate, în vederea publi-
cării: 27/05/2025.

l Agenția Națională de Administrare 
Fiscală prin Direcția Generală Regio-
nală a Finanțelor Publice Ploiești - 
Administrația Județeană a Finanțelor 
Publice Prahova - Serviciul colectare și 
executare silită persoane juridice - 
Compartiment valorificare bunuri 
confiscate, în conformitate cu preve-
derile Ordonanței Guvernului nr. 
14/2007 pentru reglementarea 

modului şi condiţiilor de valorificare a 
bunurilor intrate, potrivit legii, în 
proprietatea privată a statului, în data 
de 12.06.2025, începând cu orele 
menționate, organizează la sediul 
serviciului situat în localitatea Ploiești, 
str. Aurel Vlaicu, nr. 22, cam. 06, et. 1, 
jud. Prahova, vânzarea prin licitaţie 
publică a următoarelor bunuri 
imobile: Ora 12.00: Cotă de 1/12 din 
teren arabil în suprafață totală de 
7500 m.p. din care 1868 m.p. teren 
intravilan și 5632 m.p. teren extra-
vilan, situat în localitatea Bucov, jud. 
Prahova, înscris în Cartea Funciară nr. 
26211, tarla 54, parcela 2161/27, 
valoarea de pornire a licitației 12.099 
lei, pas licitație 10% din valoarea de 
pornire a licitației. Ora 13.00: Cotă de 
1/12 din teren arabil în suprafață 
totală de 5000 m.p. din care 1491 
m.p. teren intravilan și 3509 m.p. 
teren extravilan, situat în localitatea 
Bucov, str. Ion Budai Deleanu, jud. 
Prahova, înscris în Cartea Funciară nr. 
27009, tarla 37, parcela 1508/62, 
valoarea de pornire a licitației 8.066 
lei, pas licitație 15% din valoarea de 
pornire a licitației. Ora 14.00: Cotă de 
1/12 din teren arabil extravilan în 
suprafață totală de 5000 m.p. (4950 
m.p. măsurat), situat în localitatea 
Bucov, jud. Prahova, înscris în Cartea 
Funciară nr. 28322, tarla 53, parcela 
2148/24, valoarea de pornire a licita-
ției 6.000 lei, pas licitație 15% din 
valoarea de pornire a licitației. Regim 
aplicabil TVA - Operațiuni scutite de 
TVA în conformitate cu prevederile 
art. 292, alin. (2), lit. f) din Legea 
227/2015 privind Codul fiscal, cu 
modificările și completările ulterioare. 
Relaţii suplimentare se pot obţine la 
Compartimentul valorificare bunuri 
conf iscate, situat în localitatea 
Ploiești, str. Aurel Vlaicu, nr. 22, cam. 
07, et. 1, jud. Prahova, sau la numărul 
de telefon 0244407710, interior 163.

l CONPET S.A. achiziționează bunuri/ 
servicii/ lucrări confom Normelor 
Procedurale Interne de Achiziții, 
Revizia 6. În perioada 20.05.2025 - 
27.05.2025 s-au postat pe site-ul 
Conpet, următoarele achiziții: 1) Achi-
ziție gaze naturale. 2) Furnizare 8000 
kg material absorbant natural biode-
gradabil. 3) Furnizarea unui distilator 
apă. 4) Furnizare papetărie, rechizite 
și birotică. 5) Proiectare și execuție de 
lucrări în vederea realizării obiecti-
vului: înlocuirea unui tronson din 
conducta de transport țiței 12 3/4 
Cartojani - Ploiești, în lungime totală 
de cca. 250 m, zona subtraversare str. 
Mihai Bravu - Lukoil.

l Debitorul SC Monalisa Investments 
SRL societate in faliment, prin lichi-
dator judiciar Dinu, Urse si Asociatii 
S.P.R.L., scoate la vanzare urmatoarele 
imobile: 1. Teren extravilan in supra-
fata de 34.200 mp, parcela A107/16, 
sola 32, situat in com. Sacele, judetul 
Constanta. Pretul de pornire al licita-
tiei este de 27.527 euro, exclusiv TVA. 
Pretul caietului de sarcini este de 
2.000 lei, exclusiv TVA. Participarea la 
licitatie este conditionata de consem-
narea in contul nr. RO43 BREL 0002 
0040 2596 0100, deschis la Libra 
Internet Bank, pe seama debitoarei 
Monalisa Investments SRL, sub sancti-
unea decaderii, cel mai tarziu cu o zi 

inainte de data si ora sedintei de lici-
tate, a garantiei de 10% din pretul de 
pornire a licitatiei si de achizitionarea 
pana la aceeasi data a Caietului de 
sarcini. Pretul caietului de sarcini se 
achita prin OP in contul nr. RO43 INGB 
5514 9999 0051 3726 deschis la ING 
BANK –Sucursala Dorobanti, pe seama 
lichidatorului judiciar Dinu Urse si 
Asociatii SPRL sau in numerar la sediul 
ales al lichidatorului judiciar din Bucu-
resti, Str. Petru Rares nr. 12, parter, 
C2, sector 1. Prima sedinta de licitatie 
a fost fixata in data de 25.06.2025, ora 
14,00, iar daca bunul nu se adjudeca 
la aceasta data, urmatoarele sedinte 
de licitatii vor avea loc in datele de 
02.07.2025, 09.07.2025, 16.07.2025, 
23.07.2025, 30.07.2025, 06.08.2025, 
13.08.2025, 20.08.2025 si 27.08.2025  
ora 14.00. Toate sedintele de licitatii 
se vor desfasura la sediul lichidato-
rului judiciar din Bucuresti, Str. Petru 
Rares nr. 12, parter, C2, sector 1. 
Pentru relatii suplimentare sunati la 
tel.: 021.318.74.25, dinu.urse@gmail.
com.

l Primăria Comunei Sânmartin, cu 
sediul în Sânmartin, str. B-dul. Felix, 
nr. 105, judeţul Bihor, tel. 0259-
318003, în conformitate cu HCL 
Sânmartin nr. 217/30.04.2025, organi-
zează licitaţie publică pentru concesi-
onarea suprafetei de 382 mp teren 
intravilan, identificată prin nr.cad. 
74624, înscrisă în CF nr. 74624 aparți-
nând domeniului privat al Comunei 
Sânmartin, localitatea Cihei. Caietul 
de sarcini se poate achiziţiona de la 
sediul Comunei Sânmartin, la preţul 
de 200 lei. Ofertele, se vor depune la 
Primăria Comunei Sânmartin, Camera 
nr. 211, et. 2, până la data de 
24.06.2025, ora 10:00, iar deschi-
derea ofertelor va avea loc în data de 
24.06.2025, ora 13:00. Informaţii 
suplimentare se pot obţine la tel. 
0259-318003, interior 129.

l Anunț privind lansarea procedurii de 
achiziție privind atribuirea contractului 
de Inginerie, Achiziții și Construcții 
(„Contract EPC”) pentru proiectul 
„Construire centrală electrică fotovol-
taică 2,2815 MW, Ghimpețeni” 
dezvoltat de Vienna Energy Forța 
Naturală S.R.L, în calitate de beneficiar 
privat, în comuna Ghimpețeni, județul 
Olt, depus spre finanțare în cadrul 
FONDULUI DE MODERNIZARE, cod 
apel: apel PFM/322/PFM_P1/NA, titlu 
apel: Sprijinirea investiţiilor în noi capa-
cităţi de producere a energiei electrice 
produsă din surse regenerabile. Data 
publicării: 29.05.2025. Informații gene-
rale privind Beneficiarul: - Denumirea 
Beneficiarului: Vienna Energy Forța 
Naturală S.R.L. („Beneficiar Privat”); - 
Sediu social: Romania, Bucuresti, 
sector 3, strada Sfanta Vineri, nr. 29, 
etaj 2, camera 8, 030203; Numărul de 
înregistrare la Registrul Comerțului: 
J2008005537408; - Codul unic de înre-
gistrare: RO 23583540; - Date de 
contact: Telefon: 0314053007, E-mail: 
tenderghimpeteni@vpartners.ro; - 
Pe r s o an ă  d e  c o nt a c t :  Tr a ian 
Constantin; Descriere Lucrări de ingi-
nerie, achiziții și construcții (contract 
EPC la cheie) pentru dezvoltarea unei 
centrale fotovoltaice (Parc fotovoltaic) 
cu o capacitate DC de cel puțin 2.2815 
MW în comuna Ghimpețeni, județul 
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Olt. Tipul procedurii Procedură compe-
titivă conform Ordinului nr. 1561/2024 
pentru aprobarea Îndrumarului meto-
dologic privind modul de lucru pentru 
beneficiarii privaţi finanţaţi din Fondul 
pentru modernizare, care nu au obli-
gația respectării prevederilor legale 
aplicabile în domeniul achizițiilor 
publice/ sectoriale, emis de Ministerul 
Energiei. Criteriul de atribuire. Benefici-
arul va selecta Oferta care oferă cele 
mai multe avantaje tehnice și finan-
ciare pentru atingerea obiectivului 
Proiectului, prin aplicarea criteriilor de 
evaluare stabilite în Caietul de Sarcini. 
Județ/ Localitate implementare. Ghim-
pețeni, județul Olt. Tipul de contract. 
Contract de lucrări (Contract EPC la 
cheie) „Contractul”. Valoarea estimată. 
Valoarea totală estimată a contractului 
este 6.921.043 RON, conform notei 
justificative. Modul în care sunt depuse 
ofertele și mijloacele de comunicare. 
Format electronic prin e-mail. Docu-
mentația de licitație poate fi descăr-
cată de pe site-ul web https://
viennaenergy.ro/, secțiunea „Anunțuri 
Publice”. Metode de comunicare 
E-mail: tenderghimpeteni@vpartners.
ro. Detalii transmitere ofertă: i. Infor-
mații generale Anunțul de licitație este 
publicat atât pe site-ul Beneficiarului 
Privat, https://viennaenergy.ro/, secți-
unea „Anunțuri Publice” și în ziarul/ 
cotidianul naț ional  de interes 
„JURNALUL”, secțiunea „Licitații”. 
Fiecare ofertant va întocmi o ofertă pe 
baza caietului de sarcini și a documen-
telor aferente care vor putea fi descăr-
cate din partea de jos a acestei pagini 
web https://viennaenergy.ro/, secți-
unea „Anunțuri Publice”. Termenul 
limită de depunere a ofertelor: Dată: 
30.06.2025 Ora României 23:59. Locul 
și modalitatea de depunere: Oferta 
completă și formularele atașate la 
Caietul de sarcini se vor completa și 
semna si se vor arhiva în format RAR 
sau .zip. Arhiva va fi protejată prin 
setarea unei parole de către ofertant și 

documentele arhivate astfel vor fi 
transmise, în format electronic la 
următoarea adresă de e-mail: tender-
ghimpeteni@vpartners.ro. Parola va fi 
comunicată comisiei de evaluare 
constituită de beneficiarul privat, de 
către un reprezentant al Ofertantului, 
la data prevăzută în caietul de sarcini 
pentru deschiderea Ofertelor și cu cel 
tarziu 30 de minute înainte de ora 
stabilită pentru deschiderea Ofertelor, 
prin transmiterea acesteia la adresa de 
e-mail: tenderghimpeteni@vpartners.
ro. Transmiterea de către ofertant a 
parolei înainte de data și ora mențio-
nate mai sus va fi un motiv de descalifi-
care a ofertantului. Persoana în atenția 
căreia se va depune oferta este Dl. 
Prodan Marian Dan. Atât în corpul 
primului e-mail prin care se transmite 
arhiva, cât și în corpul celui de-al doilea 
e-mail prin care se transmite parola, se 
menționează următoarele: 1. Numele 
beneficiarului privat astfel cum este 
menționat în Caietul de Sarcini; 2. 
Datele de identificare și de contact ale 
Ofertantului; 3.  În cazul primului 
e-mail, mențiunea „ofertă pentru 
proiectul Construire centrală electrică 
fotovoltaică 2,2815 MW, Ghimpețeni - 
procedură competitivă”, precum și 
mențiunea „parola va fi transmisă 
comisiei de evaluare constituită de 
Beneficiarul Privat printr-un e-mail 
ulterior pe care vi-l vom trimite la data 
stabilită pentru deschiderea ofertelor 
și cu cel mult 30 de minute înainte de 
ora stabilită pentru deschiderea ofer-
telor”; 4. În cazul celui de-al doilea 
e-mail, mențiunea „parola pentru 
deschiderea ofertei aferente proiec-
tului Construire centrală electrică 
fotovoltaică 2,2815 MW, Ghimpețeni - 
procedură concurențială este: [A se 
completa cu parola]. Ofertele depuse 
(i) la o altă adresă de e-mail decât cea 
prevăzută în anunț și în caietul de 
sarcini, (ii) după expirarea termenului 
limită de depunere a Ofertelor sau (iii) 
fără a proteja arhiva printr-o parolă 

care să fie comunicată la data și ora 
stabilite pentru deschiderea Ofertelor, 
vor fi considerate neconforme și, prin 
urmare, vor fi descalificate de drept. ii. 
Solicitare clarificări. Cererile de clarifi-
cări vor fi transmise în format elec-
tronic la adresa de e-mail menționată 
mai sus, în termen de cel mult 10 (zece) 
zile lucrătoare de la publicarea anun-
țului la începutul procedurii de achi-
ziție, respectiv până la 13.06.2025, ora 
23:59. Limba ofertei este limba 
română. Ofertantul este rugat să furni-
zeze și o traducere în limba engleză a 
ofertei, dacă este posibil, dar acest 
lucru nu este obligatoriu. În cazul unui 
conflict între versiunea în limba 
română și engleză, versiunea în limba 
română va prevala. iii. Data si ora 
deschiderii ofertelor. Membrii comisiei 
de evaluare constituite de Beneficiarul 
Privat vor deschide ofertele la data de 
1.07.2025, ora 11:00. Vă mulțumim 
pentru participare!

l Dinu, Urse si Asociatii SPRL, in cali-
tate de lichidator judiciar al debitoarei 
UMC Machines Tools S.R.L., scoate la 
vanzare prin licitatie publica urmatoa-
rele bunuri apartinand debitoarei: 
-mijloace fixe si obiecte de inventor - 
Piese si masini-unelte (in boc) - avand 
un pret evaluat in cuantum de 15.018 
Euro (exclusiv TVA); - autoturism Opel 
Vectra (1997) - avand un pret evaluat 
in cuantum de 640 Euro (exclusiv 
TVA); -2 autoturisme nefunctionale 
(fier vechi) - avand un pret evaluat in 
cuantum de 631 Euro (exclusiv TVA); 
-proprietate imobiliara compusa din: 
hala in suprafata utila de 1.968 mp; 
teren aferent hala - 1.990 mp, teren 
intravilan curti constructii - 920 mp; 
servitute de trecere cu piciorul si orice 
vehicul teren si drum de acces; cota 
parte 7% imobil teren si constructie 
post trafo, avand un pret evaluat in 
cuantum de 408.163 Euro (exclusiv 
TVA). Caietul de Sarcini se pune la 
dispozitia potentialilor cumparatori la 

cererea acestora, transmisa lichidato-
rului judiciar Dinu Urse si Asociatii 
SPRL prin email, la adresa: dinu.urse@
gmail.com. Participarea la licitatie 
este conditionata de: - consemnarea 
in contul contul IBAN: RO48 BREL 
0002 0035 2049 0100 deschis la Libra 
Internet Bank, titular UMC Machines 
Tools S.R.L.- in faliment, cel mai tarziu 
cu o zi inainte de data si ora stabilita 
pentru licitatie, a garantiei de 10% din 
pretul de pornire al licitatiei; -depu-
nerea documentelor de participare la 
licitatie, prevazute in Caietul de 
sarcini, la sediul lichidatorului judiciar, 
in original, cel mai tarziu cu o zi inainte 
de data si ora stabilita pentru licitatie. 
Sedintele de licitatie se desfasoara 
astfel: - in datele de 03.06.2025, 
10.06.2025, 17.06.2025 si 24.06.2025, 
la ora 14.00 - la pretul de pornire 
reprezentand valoarea evaluata 
pentru fiecare dintre bunuri („Pretul 
de Pornire”); - in datele de 01.07.2025, 
08.07.2025, 15.07.2025 si 22.07.2025, 
la ora 14.00 – la 90% din Pretul de 
Pornire; - in datele de 29.07.2025, 
05.08.2025, 12.08.2025 si 26.08.2025 
la ora 14.00 – la 80% din Pretul de 
Pornire. Sedintele de licitatie se vor 
desfasura la sediul ales al lichidato-
rului judiciar din Ploiesti, str. Cuptoa-
relor, nr. 4, jud. Prahova. Pentru relatii 
s u p l i m e n t a r e  s u n a t i  l a  t e l . 
021.318.74.25, email dinu.urse@
gmail.com.

PIERDERI
l Persoana juridică SC O Bela Madu-
nina, avand CUI: 47054600, cu sediul 
în Bucuresti, str. B-dul Pache Protopo-
pescu nr. 27, sectorul 2, solicită publi-
carea pierderii Documentului de 
inregistrare seria VA, nr. 36448, elibe-
rată la data de 15.06.2023, de Directia 
Sanitara Veterinara si pentru Sigu-
ranta Alimentelor Bucuresti,  i l 
declaram nul.


